

江苏舜天 杭州绿城

2:2

舜天两度领先 两度被扳平

煮熟的鸭子飞了!

当裁判吹响终场哨声的时候,舜天主帅高洪波用手掩面,遗憾溢于言表。2:2,舜天在两度领先的情况下,痛失好局,被做客的杭州绿城顽强逼平。整场比赛,舜天出现了很多失误,与其说是对手给舜天制造了很大的麻烦,不如说是舜天自己为自己的失误付出了代价。至此,最近三轮舜天连续遇到平局,未尝一胜。

现代快报记者 吕远/文 顾炜/摄

联赛三连平 离胜利总差一口气

昨晚的南京,天气凉爽,奥体中心再一次有两万多球迷涌入,对阵绿城,舜天志在必得,因为在奥体中心,以往绿城都不是对手。

刚开场,舜天队打出了气势,把杭州绿城踢得很狼狈,你完全可以预见,舜天进球是迟早的事情。果然,第21分钟,舜天习惯性的进球时间段,舜天破门了,又是吴曦,这一次,他在禁区接到孙可的妙传,冷静推射,1:0,舜天领先,奥体沸腾,山呼海啸,似乎一场胜利就要到来。此后,舜天还有机会,孙可在禁区内头球攻门,打在了对方手上,可惜裁判未予理睬,一分钟后,便风云突变,往往这就是足球,对手在舜天禁区制造混乱,冯刚突然一脚抽射,敲开了舜天队的大门,之前踢得兴起的舜天,如同遭遇当头一棒。1:1,

半场结束,谁也没占到便宜。

中场休息后,难得首发的陆博飞被换下,邓卓翔出场,显然高洪波意在加强进攻。陆队昨晚的表现其实很出色,先是妙传孙可,后者完成助攻,紧接着他给孙可的传球又差点形成单刀。

下半场前半段,舜天踢得不错,德扬不在,埃利亚斯发挥了重要作用,第49分钟,他接到传球,在禁区内冷静地扣过后卫,捅射破门,帮助舜天反超比分。可是,10分钟后,又是不经意间,绿城再次扳平比分,当时绿城反越位成功,汪嵩妙传门前,罗竞头球破门。

最终,2:2的比分保持到终场,舜天联赛遭遇三连平,当胜利越来越近的时候,舜天总差那么一口气,令人唏嘘。

失误遭惩罚 进攻端回传球太多了

当裁判吹响终场哨声的时候,舜天主帅高洪波用手掩面,这样的结果,让他倍感遗憾,赛前,舜天完全是冲着3分去的。

与过去几场比赛相比,舜天队在比赛中的失误显得有些多了,就连后防核心安塔尔在比赛中至少有两次在后场倒球失误,差点被对手抓住机会。门将关震也在一次处理球时不冷静,结果,对手因此连续获得了4次角球机会。此外,周云在右路防守中,也出现了一些失误,并多次向队友表达歉意。失误多了,累积到一起,遭受惩罚似乎也在所难免,赛后舜天主帅高洪波也感叹,“我觉得对手进的两个球都太容易了。”是的,绿城两次并非刻意创

造的配合,却都造成了进球,这也许是舜天需要总结的地方。

事实上,除了失误多,舜天在进攻端,也有一些小问题,比如回传球太多了,原本可以直接向前的机会,舜天队员往往选择更加稳妥的回传。这个赛季,舜天追求多传球、多配合,追求控制局面,这本身无可厚非,但是破门机会稍纵即逝,追求控球率的同时,同样应该有更多向前的意识,这两者并不是一对矛盾体。

赛后的技术统计显示,全场比赛,舜天的射门只有8次,而过去几个赛季,舜天主场作战,射门次数至少都是现在的两倍到三倍,在这一点上,舜天似乎做得是不够的。

链接

陆博飞首发 高洪波:他有两脚不错的传球

舜天又平了,赛后的发布会上,高洪波说,“比赛两度领先,没有拿下,这个结果确实非常遗憾,我们追求三分的愿望没有实现。这场比赛,进攻打得比前两场要好一点,但防守出现了一些问题。”

这一战,球迷一直在呼吁的陆博飞首发了,不过半场即被换下,对此高洪波解释说,“陆博飞和邓卓翔已经表现出了他们应有的能力,对手对我们的战术套路研究得比较透

彻,所以下半场换上邓卓翔是想打乱一下他们的节奏,陆队表现还是不错的,有两脚很好的传球。”

赛后,全场最佳授予了埃利亚斯,巴西人整场比赛都非常努力,在没有德扬的情况下,他的作用非常明显,就连对手主帅都称赞埃利亚斯,“他给我们制造了很大的麻烦。”此外,孙可的表现也得到了高洪波的赞扬,“这场比赛孙可打前锋,表现还是相当不错的。”

● 酷评

球迷要求高舜天需改进

昨晚,南京奥体有两件大事,一是舜天战绿城,二是李宗盛在奥体体育馆开演唱会。要论现场观众人数,来看舜天的人更多。

看舜天,大家伙的普遍心态是,想看一场胜利,绿城在奥体的经历其实很惨痛,曾经被舜天打过5:0,可那样美好的日子,好像离舜天有点远了。

没有拿下比赛,舜天球迷自然心里有点憋屈,总是领先被追平,煮熟的鸭子轻易飞走,谁的心里都不那么好受。

事实上,这些年,舜天在奥体踢得风生水起,球迷的胃口自然高了,球没输,似乎说得过去,可总不赢,那种不爽是在所难免了,我想,高指导内心恐怕也是如此。

8场比赛过去,我们看到了高洪波改革的一些成果,但依然有诸多需要改进的地方,还有时间,舜天加油!



埃利亚斯(左)反击进球,帮助舜天二度反超比分

● 焦点

埃雷尔森不满被换下 高洪波:为了保护他

比赛中,舜天的后防核心埃雷尔森被提前换下。当他下场时,双手摊开,他是在表达,为什么将他换下。

为了安抚埃雷尔森,下场时,高洪波主动与他击掌。赛后,高洪波解释说,“埃雷尔森一直是我们后防线的首要选择,但是从冬训到现在,埃雷尔森一直有伤在身,伤病对他一直有影响,我们也非常感谢埃雷尔森,这么长时间以来都带伤出战,平时的训练中,我们也特别照顾他,让他能有更多的时间休息,以保证比赛时的状态。下周三,我们还有比赛,一周双赛,为了保护埃雷尔森,所以我们让他提前下场休息一下,更好地备战与国安的比赛。”



埃雷尔森(右)

● 场外

德扬现身看台 球迷纷纷求合影

因为在微博发表不当言论,这一战,德扬无法上场,昨晚,他出现在了奥体的看台上。从赛前到中场休息再到比赛结束,德扬的身边总围着一群舜天球迷,找他签名,邀他合影,德扬非常配合。

比赛中,每当舜天队进球时,德扬也和普通球迷一样,站起来给球队欢呼。赛后,绿城主帅在解释舜天为何没能收获胜利时坦言,“德扬的缺阵对舜天是有很大影响的。”

由于一周双赛,德扬正好可以好好休息,备战下周三客场与国安的一场恶战,或许对舜天而言,也不完全是坏事。